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      ZADATAK 1:

m=20;  Dmax=310 mm;  V60=160 m/min  ;  nmax=2000 o/min

1. Minimalni broj obrtaja
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2. Koeficjent stepenoavanja (
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  Usvajamo standardnu vrijednost (=1,12

3. Brojevi obrtaja

n1=125  o/min                                          

     n2=n1((=125(1,12=140  o/min

n3=n2((=140(1,12=160  o/min

n4=180  o/min

n5=200  o/min

n6=224  o/min

n7=250  o/min

n8=280  o/min

n9=315  o/min

n10=355 o/min

n11=400 o/min

n12=450 o/min

n13=500 o/min

n14=560  o/min

n15=630  o/min

n16=710  o/min

n17=900  o/min

n18=1100  o/min

n19=1250o/min

n20=1600 o/min

4. Proračun odgovarajući prečnika obrade 
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D1=k/n1=44585/125=356,6 mm

D2=k/n2=44585/140=318,4 mm

D3=k/n3=44585/160=278,6 mm

D4=k/n4=44585/180=247,6 mm

D5=k/n5=44585/200=222,9 mm

D6=k/n6=44585/224=199 mm

D7=k/n7=44585/250=178,3 mm

D8=k/n8=44585/280=159,2 mm

D9=k/n9=44585/315=141,5 mm

D10=k/n10=44585/355=125,5 mm

D11=k/n11=44585/400=111,4 mm

D12=k/n12=44585/450=99 mm

D13=k/n13=44585/500=89,1 mm

D14=k/n14=44585/560=79,6 mm

D15=k/n15=44585/630=70,6 mm

D16=k/n16=44585/710=62,7 mm

D17=k/n17=44585/900=55,7 mm

D18=k/n18=44585/1100=49,5 mm

D19=k/n19=44585/1250=44,5 mm

D20=k/n20=44585/1600=39,8 mm

5. Radni (testerasti) dijagram (slika 1) 

·  Gubitak brzine
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]
1. Broj stepeni slobode prenosa

m=20=(2x3x2-2)x2
2. Broj vratila 

i=i+1=3+1=4 

3. Konstrukcija zupčastog prenosnika

3.1. Šlezingerov dijagram
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  n1   n2   n3    n4     n5    n6     n7     n8   n9    n10  n11  n12  n13 n14 n15  n16  n17  n18   n19   n20   
  3.2. Kinematska šema prenosnika

  3.3 Šema uključivanja ručice

4. Brojevi zuba zupčanika

4.1. Metoda najmanjeg zajedničkog sadržioca

    Vratilo I - II

  i1=z1/z2=1/( n=1,128=2/5=a/b
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Vratilo II - III

i4=z7/z8=1/( 5=1/1,12 5=5/9=g/h
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i5=z9/z10=1/( 2=1/1,122=3/4=i/j


[image: image9.wmf]å

=

+

=

+

=

7

4

3

5

j

i


  i6=z11/z12=( 1=1,12=8/8=k/l
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Vratilo III - IV

i7=z13/z14=1/( 2=3/4=m/n
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5. Stvarni brojevi obrtaja (no=n16=710 o/min)
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4.2. Određivanje broja zubi zupčanika pomoću usvojenog broja zubaca nekog    

            Zupčanika
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 6.  Kinematska šema prenosnika 

D1=m( z1=2(32=64 mm
    D2=m( z2=2(80=160 mm

    D3=m( z3=2( 59=118 mm

    D4=m( z4=2(53= 106 mm

    D5=m( z5=2(77=154 mm

    D6=m( z6=2(35=70 mm
    D7=m( z7=2( 30=60 mm

    D8=m( z8=2( 54=108 mm

    D9=m( z9=2(38=76 mm

    D10=m( z10=2(47=94 mm

    D11=m( z11=2( 45=90 mm

    D12=m( z12=2( 40= 80 mm

    D13=m( z13=2(35=70 mm

    D14=m( z14=2(44=88 mm

    D15=m( z15=2(38=76 mm

    D16=m( z16=2(48=96 mm

    D17=m( z17=2(40=80 mm

    D18=m( z18=2(40=80 mm

  7. Izbor elektromotora

Usvojen je elektromotor EM ZK 160 L-6,proizvođać SERVER SuboticaS

nel=975 o/min;  P=11 kW;  Usvajamo Dr1=150

ir=Dr1/Dr2=no /nel  (
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